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PDF fájlok tömörítése – Csökkentse a fájlméretet online

Fordítson le bármilyen dokumentumot

Tölts fel egy dokumentumot




















 


















Jelentkezzen be a Google-lal














Használja Google Fiókját a DocTranslatorba való bejelentkezéshez


Nincs több megjegyezhető jelszava. A bejelentkezés gyors, egyszerű és biztonságos.









Folytatni







 










 



 





 











PDF tömörítése
 
















 Kis fájlméret

Dokumentumfordítónk célja, hogy dokumentumait kisebb fájlméretűvé alakítsa. Ez azt jelenti, hogy hatékonyabban küldheti el dokumentumait az interneten, ami végső soron időt takarít meg.

Pdf tömörítés

Dokumentumfordítónk a PDF-fájlokat is tömöríti, ami azt jelenti, hogy kisebbek és könnyebben tárolhatók számítógépén vagy telefonon. A legmodernebb technológiát alkalmazzuk annak érdekében, hogy dokumentumai a lehető legkisebbek legyenek, anélkül, hogy a minőség romlana.
 



















Töltse fel PDF-jét ide!





















Mi az a PDF?
 











A Portable Document Format egy olyan adaptálható fájl, amely lehetővé teszi az emberek számára a dokumentumok egyszerű bemutatását és cseréjét.

Tartalmazhat hivatkozásokat, gombokat, hangot, videót és számos szkriptet a legkülönfélébb lehetőségekhez.
 




















Fordítás és tolmácsolás
 





A hiteles fordítás olyan lefordított dokumentum, amelyhez nyilatkozatot csatolnak. A közjegyző által hitelesített nyilatkozatot fordító írja alá. A nyilatkozat megerősíti, hogy a fordítás pontos. A létfontosságú nyilvántartásokhoz apostille vagy hitelesítési bizonyítvány szükséges külföldön történő felhasználáshoz.

A tolmácsoknak és fordítóknak nincs szükségük engedélyre.
 
















 


















 

 













Hogyan lehet PDF fájlokat konvertálni?
 





Miután megnézte ezt a Youtube-videót, megtanulja, hogyan lehet gyorsan és egyszerűen lefordítani bármilyen fájlt több mint 100 nyelvre.

 

 

 

 
 
















Munkafolyamatunk
 
















1. lépés

Készítse elő dokumentumait. Szkennelje be vagy készítsen képet minden olyan dokumentumról, amelyet le szeretne fordítani.




 

















2. lépés

Rendeljen és fizessen online. Töltse fel fájljait, és töltse ki egyszerű online űrlapunkat. Fizessen online bármilyen hitel- vagy betéti kártyával.




 

















3. lépés

Fordítás fogadása. A gépi fordítás 2-3 percen belül letölthető! Nem kell napokat várni.




 



























Amit tehetünk
 





Gyorsan szeretné lefordítani bankszámlakivonatát angolról spanyolra vagy fordítva? A DocTranslator.com gondoskodott róla! Élvonalbeli online fordítási szolgáltatásunk lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy számos dokumentumformátumot konvertáljanak, beleértve az MS Word-t, a PDF-t, az Excelt és a PowerPoint-ot.

A több mint 100 nyelv támogatásával, köztük az olyan népszerű nyelvekkel, mint az angol, spanyol, francia, német, portugál, olasz, japán, kantoni, mandarin és koreai, a DocTranslator.com egyablakos ügyintézés minden fordítási igényének kielégítésére.

Tapasztalja meg a dokumentumfordítás kényelmét és egyszerűségét a DocTranslator.com segítségével még ma!
 
















 










































 













Hogyan tömöríti pontosan a PDF-fájlt?
 





Miután megnézte ezt a YouTube-videót, pontosan tudni fogja, hogyan szerkesztheti gyorsan és egyszerűen PDF-fájljait.
 
















Doki fordító
 





A DocTranslator.com egy automatikus dokumentumfordító eszköz, amely bármilyen fájlt több mint 100 nyelvre konvertál. Az egyszerűség szem előtt tartásával készült eszköz a legalacsonyabb árakat kínálja a Földön, szónként 0,001 USD-tól kezdve. Ez 60-szor olcsóbb, mint a világ leghomályosabb és legolcsóbb részén élő emberek által kínált legversenyképesebb díj.
 








Tudj meg többet
















 






 































Értékek, amelyek szerint élünk
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Együttműködés Partnereinkkel
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Az eredmények iránti szenvedély
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Folyamatosan Javul 






























Megbízható
 





A világ vezető szervezetei megbíznak a Doc Translatorban
 










































 




















 


750
+


Fordítások az elmúlt évben
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Milyen fájlformátumokat fogadnak el?


Az összes főbb digitális dokumentumformátumot konvertálni tudjuk, beleértve a PDF-et, a DOCX-et és az InDesign-t. A szkennelt dokumentumokat fotóformátumokból, például JPEG (JPG) és PNG-ből is le tudjuk fordítani.






Elfogadja a USCIS a fordításait?


Nem! Az USCIS csak emberek által készített hiteles és közjegyző által hitelesített fordításokat fogad el. Ezeknek azt javasoljuk, hogy küldjék el kérdéseiket a Translation Services USA- hoz






Fel tudom tölteni a dokumentumaimat elektronikusan?


Igen! Nincs másra szükségünk, mint a bankszámlakivonat beszkennelt másolatára, amelyen minden információ jól látható. A dokumentumról digitális fényképeket is elfogadunk, feltéve, hogy a teljes dokumentum látható és olvasható.





















Nincs szkennerem, hogyan tudom beolvasni a dokumentumomat?


Bármilyen okostelefon kamerájáról elfogadunk fényképeket a dokumentumokról. Amíg a teljes dokumentum látható és olvasható, lefordíthatjuk és formázhatjuk a fordítást.






Ez biztonságos?


Igen! A DocTranslatorral folytatott kommunikációja mindig titkosított. Személyes dokumentumait diszkrécióval kezeljük. Csak az arra jogosult személyek tekinthetik meg a dokumentumokat.






























Doki fordító
 





Szeretnéd kipróbálni?
 





Regisztráljon egy ingyenes fiókot, és kezdje el dokumentumai fordítását még ma!
 








Kezdje el a PDF-ek tömörítését!
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Angol
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